
■平成18年第1回定例会審議結果一覧
案件名 自民党

議員団
共産党
議員団

公明党
議員団

民主
クラブ

オンブズ
一票の会

港区民
クラブ

みなと
かがやき

仲間へ
勇気の会

ネット
みなと社民 議決結果

専決処分について（損害賠償額の決定） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 承認
港区特別職報酬等審議会条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区長等の給料等に関する条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区教育委員会教育長の給与、旅費並びに勤務条件に関す
る条例の一部を改正する条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条
例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区用品調達基金条例を廃止する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区地球温暖化等対策基金条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区街づくり推進事務手数料条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区道路占用料等徴収条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区立児童遊園条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例
の一部を改正する条例

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 反対 原案可決

港区中高層建築物等の建築に係る紛争の予防と調整に関す
る条例の一部を改正する条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区中高層階住居専用地区建築条例の一部を改正する条 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区特別工業地区建築条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区廃棄物の処理及び再利用に関する条例の一部を改正す
る条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区浄化槽清掃業の許可及び浄化槽保守点検業者の登録
に関する条例の一部を改正する条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区住民基本台帳カードの利用に関する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区特定公共賃貸住宅条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区営住宅条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区立住宅条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区立勤労福祉会館条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区立商工会館条例の一部を改正する条例 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区立港南健康福祉館条例の一部を改正する条例 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区立特別養護老人ホーム条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区立高齢者在宅サービスセンター条例の一部を改正する
条例

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区立児童館条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区立児童高齢者交流プラザ条例 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区立こども園条例 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 反対 原案可決



港区立障害保健福祉センター条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区障害程度区分審査会の委員の定数等を定める条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区国民健康保険条例の一部を改正する条例 賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 反対 原案可決
港区幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する
条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区立運動場条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
港区外部監査契約に基づく監査に関する条例の一部を改正
する条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

平成17年度港区一般会計補正予算（第6号） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
平成18年度港区一般会計予算 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
平成18年度港区国民健康保険事業会計予算 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
平成18年度港区老人保健医療会計予算 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
平成18年度港区介護保険会計予算 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
土地の購入について（港南四丁目） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
包括外部監査契約の締結について 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
特別区人事及び厚生事務組合規約の変更に関する協議に
ついて

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

東京二十三区清掃協議会規約の変更に関する協議について 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
「障害者自立支援法」における区の助成事業に関する請願 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

反対
賛成
反対
賛成
反対
賛成

患者・国民負担増計画の中止と「保険で安心してかかれる医
療」を求める請願

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択

港南地域に「ちぃばす」の運行を求める請願 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択
「（仮称）ディアナガーデン広尾」のゴミ回収に関する請願 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択
港区議会委員会条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
国民健康保険財政の危機を打開するための意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
日本と同様の安全基準が確保されるまで、米国産牛の輸入
再開の中止を求める意見書

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

古川の治水施設の早期整備に関する要望書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
電気用品の安全確保とともに電気用品安全法に定める販売
猶予期間の延長等を求める意見書

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

児童扶養手当の減額率の緩和に関する意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

反対 賛成 賛成 不採択

六本木1丁目西（南）地区再開発事業およびこれにかかる同
地区地区計画の変更案に関し、再開発を円滑に進めるため

反対 賛成 反対 賛成 反対

六本木一丁目西地区（南地区）再開発事業に関し周辺住民と
の対話継続を求める請願

反対 賛成 反対 賛成 反対

反対 賛成 賛成 不採択

「六本木一丁目南地区第一種市街地再開発事業」の都市計
画（案）についての変更の請願

反対 賛成 反対 賛成 反対 反対 反対 賛成 不採択



■会期延長に伴い追加された議案等の結果
案件名 自民党

議員団
共産党
議員団

公明党
議員団

民主
クラブ

オンブズ
一票の会

港区民
クラブ

みなと
かがやき

仲間へ
勇気の会

ネット
みなと社民 議決結果

港区国民健康保険条例の一部を改正する条例 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
反対
賛成

平成17年度港区一般会計補正予算（第6号） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
土地の購入について（南麻布四丁目） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
人権擁護委員候補者の推薦について（阿部　肇子君） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
※略称
オンブズ一票の会…オンブズマンみなと・一票の会
ネットみなと社民…ネットワークみなと社民

港区介護保険条例の一部を改正する条例
賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
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